
www.kosmetika-wellness.cz18

ADVERTORIAL ADVERTORIAL 

EBERLIN BIOCOSMETICS 
PŘEDSTAVUJE ŘADU CHEMICKÝCH 
PEELINGŮ PŘÍRODNÍHO PŮVODU

O speciální kosmetické řadě přírodních peelingů, vhodných do 
kosmetických salonů, jsme hovořili s Alenou Jírů, obchodní ředi-
telkou společnosti Eberlin Biocosmetics.

Dá se říct, že chemické peelingy od Eberlin Biocos-
metics jsou sezonním bestsellerem?
Ano, to mohu zcela jednoznačně potvrdit, protože v období 
podzim až jaro je již po několik sezon jedním z nejoblíbe-
nějších ošetření v kosmetických salonech chemický peeling. 
Toto ošetření je u klientek u profesionálů velmi vysoce hod-

noceno, díky výraznému pozitivnímu efektu na pleť. V Eberlin 
Biocosmetics máme pestrou nabídku bezpečných přírodních 
kyselin, které jsou vhodné právě do kosmetických salonů. Na-
víc máme nyní v nabídce i kyseliny, které se mohou aplikovat 
celoročně.

S jakými kosmetickými problémy nám mohou pee-
lingy pomocí kyselin konkrétně pomoct?
V řadě Acid Line jsou použity kyseliny přírodního původu, které 
působí jako silný a hloubkový peeling. Kyseliny mají exfoliační 

a regenerační účinek na pleť a jsou důležitým faktorem při 
řešení kosmetických nedostatků a problémů pokožky. Jejich 
působení má pozitivní vliv na akné, vrásky, pigmentové skvrny, 
jizvy i strie a obecně při jakékoliv nedokonalosti pleti.

Je dostatečné jedno ošetření v salonu, nebo je nut-
né absolvovat nějakou kúru?
Chemický peeling, to je přesně ten typ ošetření, kde dosáhnete 
nejlepšího výsledku během několika ošetření. Pochopitelně zde 
platí, čím závažnější problematika mě trápí, tím více ošetření 
bude potřeba. Rozsah a druh kosmetického protokolu vždy do-
poručí profesionál.

POJĎME SI PŘEDSTAVIT ŘADU 
PŘÍRODNÍCH PEELINGŮ ACID LINE 
OD EBERLIN BIOCOSMETICS

SEBUM CONTROL ACID
Novinka tohoto podzimu! Eberlin Biocosmetics se opravdu in-
tenzivně věnuje problematice pokožky s akné a dosahujeme 
mimořádných výsledků. Právě proto teď uvádíme na trh inovaci 
Sebum Control Acid, což je mix tří kyselin, díky nimž bude mož-
no ještě lépe zacílit na problematiku akné tak, aby byl výsledek 
ještě účinnější a efektnější.

P.H.A. 18%
Tuto inovaci jsme představili na podzim minulého roku a stala 
se naprostým bestsellerem. Zvláště vhodná je pro všechny typy 
citlivé pleti, ať už se jedná o zarudnutí, rosaceu nebo atopickou 
a citlivou pleť. Není komedogenní a nezpůsobuje pálení ani svě-
dění pokožky. Směs několika účinných látek: Gluconolactone je 
přirozeně se vyskytující látka, která má silné antioxidační vlast-
nosti, působí proti volným radikálům, pleť hydratuje, zjemňuje 

a je mimořádně vhodná pro citlivou pleť. Kyselina laktobiono-
vá pleť zklidňuje a hydratuje a je také účinným antioxidantem. Ar-
ginin urychluje obnovu buněk, dodává pokožce hydrataci a je 
oblíbenou složkou certifikované přírodní kosmetiky.

KYSELINA GLYKOLOVÁ 
Má nízkou molekulární hmotnost, která umožňuje vysokou prostup-
nost kyseliny do kožních tkání. Má schopnost rozpouštět vazby 
mezi odumřelými kožními buňkami, urychluje proces odlučování 
kožních tkání a stimuluje tak proces obnovy kožních buněk. Stimulu-
je tvorbu kolagenu a zlepšuje kvalitu pokožky, což podporuje mno-
žení buněk epidermis. Výsledkem je čistá, světlá a zdravá pokožka. 

KYSELINA MLÉČNÁ
Reguluje pH pokožky a má změkčující a anti-agingový účinek. 
Zjemňuje jemné a povrchové linky a vrásky. Je určena pro citli-
vou pokožku a také pro pleť s rosaceou. Použití kyseliny mléč-
né je rovněž možné v kombinaci s jiným kosmetickým ošetře-
ním. Jde o ideální ošetření pleti jako prevence stárnutí pokožky.

KYSELINA MANDLOVÁ
Nezbytný pomocník při potížích s akné. Aktivně bojuje s bak-
teriemi v průběhu infekčního procesu, zabraňuje tvorbě nových 
zánětů a urychluje hojení. Reguluje a normalizuje produkci tuku 
a zlepšuje vzhled pokožky s akné, komedony, folikulitidou a ro-
saceou.

KYSELINA KOJOVÁ
Má vynikající účinky zejména při odstraňování pigmentových 
skvrn na pokožce. Působí přímo na funkci melanocytu. Inhibuje 
syntézu melaninu blokováním transformace L-tyrosinu, aminoky-
selinového prekurzoru, který se přeměňuje na melanin. Zane-
chává pokožku jemnou a jasnou. 

Pro profesionály v kosmetickém oboru 
pořádáme velmi oblíbené školení: 

CHEMICKÉ PEELINGY + SOUVISEJÍCÍ PÉČE
Na tomto školení vám představíme kompletní řadu chemických peelingů Eberlin Biocosmetics pro různé problematiky pleti – 

omlazení pleti, péče o aknózní pleť, pigmentace, rosacea, dehydratace, ale také jizvy a strie.
l Představíme vám naše přírodní kyseliny z řady ACID LINE, jejich účinky a možná očekávání

l Vyzkoušíte si chemické peelingy v praxi, a to jak na sobě, tak na modelce
l Představíme vám kompletní protokoly chemického peelingu pro různé problematiky pleti

l Provedeme vás péčí po chemickém peelingu a doporučení vhodné domácí péče 
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DOMLUVTE SI TERMÍN ŠKOLENÍ NA UVEDENÝCH KONTAKTECH:
Tel: 608 967 078 nebo 608 004 321, Mail: info@eberlin-biocosmetics.com

Všechna naše školení najdete zde: www.eberlin-biocosmetics.com


